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Die progressive Absatzkalkulation dient der Ermittlung des  

______________________________ einer Ware im Handel (Gewinn/Verlust). 

Dabei werden die _____________________________ und die Konkurrenz- 

situation berücksichtigt. 

Rechnungsschema: Wir rechnen von _______________ nach ____________ 

Schema: 

S_________________________________________________________________________________ 

+ ________________________________________________________________________________ 

N_________________________________________________________________________________ 

+ ________________________________________________________________________________ 

Z________________________________________________________________________________ 

+ ________________________________________________________________________________ 

K________________________________________________________________________________ 

+ ________________________________________________________________________________ 

Z________________________________________________________________________________ 

+ ________________________________________________________________________________ 

B________________________________________________________________________________ 

+ ________________________________________________________________________________ 

B________________________________________________________________________________ 
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